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Definition

Eine Summe mit unendlich vielen Summanden bezeichnet man als

. 4
Reihe. 2- A, = A +ast e taghe
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Zak := Reihe

k=0 (S.\)“N.

n S TR,

Sp = Z ax := Folge der Partialsummen
= z % Gy = Oo Faat@ataz Ty
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e Wenn (s,) gegen s = lim,_.o sp konvergiert, dann besitzt die
Reihe einen Grenzwert. Dafiir muss gelten: lim, ., a, = 0.
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Geometrische Reihe
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Eine Geometrische Reihe hat die Form g*= ar o4 toos s ooz ¢
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qk:1+q+q2_’_q3+”.hdﬂ A-G

k=0 = Aon

und konvergiert fiir |g| < 1 zu

. 1
lim s, = ——.
n—00 1—gq
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Der Goldesel /—2\1
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Sie haben einen Goldesel geerbt. Wenn Sie “Bricklebrit!” sagen,
fallen vorne und hinten Goldstiicke heraus. Pro Jahr kommen Sie
so auf ein zusatzliches Einkommen von 2 Mio. EUR. Mehr ist nicht
drin. ..

Angenommen der Wert des jahrlichen Einkommens bleibt konstant
und der Zins liegt konstant bei 2%. Wie viel ist ihr Goldesel wert?
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